



# αντίφα

# θρασ

(ANTI-FRASH)

## ΜΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΟΙ ΟΧΤΡΟΙ;

(σπαθιά κρατούσαν οι οχτροί,  
και μεις τα πήραμε για  
αποδεικτικά, την άλλη μέρα)

Μοιράζεται χέρι με χέρι έξω από τζαμί  
(με ή χωρίς μιναρέ), τερμύη, μουφτίες,  
και άλλα ιερά κτίσματα του πρώιμου  
Ισλάμ.

Ποιος είναι ο τζιχαντιστής της αλ  
Κάιντα που συνελήφθη στην  
Αλεξανδρούπολη

Τυχαία βρήκαν τους τζιχαντιστές στην  
Αλεξανδρούπολη!

Με χατζάρες και στρατιωτικές στολές πιάθηκαν οι δύο  
ύποπτοι τζιχαντιστές στην Αλεξανδρούπολη

**iefimerida** ΕΛΛΑΔΑ  
Συναγερμός στην Αλεξανδρούπολη  
-Συνέλαβαν 2 ύποπτους τζιχαντιστές  
(εικόνας & βίντεο)

Οι ύποπτοι τζιχαντιστές και το "κλεμμένο" διαβατήριό  
θέτουν σε εγρήγορση τις ελληνικές αρχές

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ  
ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ  
Επικηρυγμένοι ισλαμιστές  
συνελήφθησαν στην  
Αλεξανδρούπολη! - Κυκλοφορούσαν  
με χατζάρες και πολεμικό εξοπλισμό  
(φωτό, βίντεο)

τεύχος 19  
φεβράριος 2016  
αλεξανδρούπολη



Άλλη μια τεράστια επιτυχία σημείωσε η αγαπημένη μας αστυνομική διεύθυνση Αλεξ/πολης, συλλαμβάνοντας δυο αλλοδαπούς για οπλοκατοχή και, σε συνεργασία με media και την αντιπρομοκρατική, παρουσιάζοντάς τους σαν νεαρούς Μπιν Λάντεν. Η τρομερή οπλοκατοχή αφορά δυο "χατζάρες" σε μέγεθος κουζίνομάχαιρου, τα οποία οι τύποι αγόρασαν από πλανόδιο στην Αθήνα, μάλλον γιατί εκεί ήταν φθηνότερα από ότι στη Δαμασκό (;). Άρα να φανταστούμε ότι οι τυπάδες ήταν τόσο στόκο που δεν σκέφτηκαν ότι κουβαλώντας αυτά τα όπλα μαζικής καταστροφής θα δυσκολευόνταν να περάσουν από το τελωνείο. Σύμφωνα με δημοσιεύματα για τα οποία όπως πάντα κρατάμε μικρό καλάθι, ο ένας από τους δυο έχει κάποια προϊστορία, κι έτσι δεν μπορούμε να ξέρουμε τι ακριβώς ρόλο βαρούσαν. Σύμφωνα με άλλα πάλι δημοσιεύματα που στηρίζουν και οι ίδιοι οι ντόπιοι μπάτσοι, η σύλληψη έγινε κατά τύχη, χωρίς πληροφορίες από μυστικές υπηρεσίες, πράγμα λογικό άλλωστε αφού δεν καταζητούνταν και κυκλοφορούσαν κανονικά με νόμιμα διαβατήρια. Έχουμε λοιπόν να κάνουμε με ένα από τα χιλιάδες πείσιματα που κάνουν οι μπάτσοι καθημερινά σε όποιον δεν τους αρέσει η μάπα του, το οποίο έτυχε να βγάλει κάτι που να μπορούν να παρουσιάσουν σαν σοβαρή υπόθεση, κι από εκεί και πέρα ανέλαβαν δημοσιογράφοι και αντιπρομοκρατική να κατασκευάσουν το φτηνιάρικο αστυνομικό μυθιστόρημα...

### ΝΟΜΠΕΛ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΑΗΔΙΕΣ

Η Ακαδημία Αθηνών, σε μια κίνηση ακραία τρόλλιινγκ που ούτε εμείς στο Antifa Thrash με διδακτορικό στο τρολλάρισμα δε θα τολμούσαμε, πρότεινε σαν ελληνική υποψηφιότητα για το νόμπελ ειρήνης μια γιαγιά, έναν ψαρά και τη Σούζαν Σάραντον, αντιπροσωπεύοντας τους κατοίκους της Λέσβου για την προσφορά τους στην αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης. Με το φτωχό μας μυαλό φανταζόμαστε ότι αντιπροσωπεύουν τους καλοκάγαθους κατοίκους που πλακώνονται ειρηνικότερα για τις μηχανές από τις βάρκες, τους ανδιωτελείς φιλόνητους που πουλάνε 5 ευρώ το μπουκαλάκι του νερού και τους ευαισθητοποιημένους επιχειρηματίες που χρεώνουν 3 ευρώ τη φόρτιση κινητού στους προσφυγες. Αναρωτιόμαστε γιατί δεν προτείνονται μαζί και οι άλλοι ευαίσθητοι νησιώτες από την Κω που διαδήλωσαν λίγες μέρες πριν ενάντια στη δημιουργία hotspot τραγουδώντας τον εθνικό ύμνο και παρεμποδίζοντας την προσέγγιση του ελικόπτερου του καμμένου.



Το να διαδηλώνεις αγκαζέ με τα αφεντικά, τους έμπορους και τους αγρότες και ταυτόχρονα να προσπαθείς να πουλήσεις ταξικό αγώνα είναι όχι μόνο γελοίο και βλακώδες, αλλά έχει και παρενέργειες σαν αυτή της φωτογραφίας. Σε πρώτο πλάνο, πανό της συνδικαλιστικής ένωσης μπάτσων αλεξ/πολης διαμαρτύρεται ότι παρόλη την προστασία που πουλάνε στην κοινωνία, η πολιτεία τους προδίδει. Στο βάθος ακολουθεί πανό ανταρσας, διακρίνεται να γράφει κάτι για το χρέος (μανία κι αυτή!) και τις συντάξεις, στις οποίες μοιραία περιλαμβάνονται και οι συντάξεις του προτοπουμένου μπλοκ. Αλληλεγγύη, ενότητα, διεθνισμός, και υπεράσπιση των συντάξεων των μπάτσων! Αν έχεις τέτοιους συντρόφους τι να τους κάνεις τους ταξικούς εχθρούς!

(Από την άλλη βέβαια και χωρίς καμιά διάθεση ειρωνίας για όσους έβρισκαν σκόπιμο να κάνουν αντιφασισμό μαζί με το συριζα πρόπερσι, τι πιο λογικό από το να διαδηλώνεις για το ασφαλίστικο παρέα με τη ν.δ. και τη χ.α. φέτος;)

### (EXTRA:) ΤΙ ΜΠΑΝΙΣΑ (ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΑ) ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ !

Την μεγαλύτερη αντιφασιστική κίνηση ενερ στην νεότερη ιστορία της πόλης είχαμε την ευκαιρία να ζήσουμε αυτές τις μέρες, όταν καμιά εκατοστή νεολαίοι βροντοφώναξαν "Ασ" τον χρυσουγίτη, και έλα στον αλήτη-Ασ" το καθαρόαιμο και έλα στον κοπρίτη" στα πλαίσια χοροεσπερίδας που διοργανώθηκε σε γνωστή μπουτά, με τη συμμετοχή ακόμη πιο γνωστής ορχήστρας που ερμηνεύει το άσμα που αναφέραμε παραπάνω.

